
Esercitazione tutoraggio diffuso Analisi 1 (Settimana 11- 15 novembre)
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R. diverge
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R. diverge
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R. converge

7. ∑
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R. converge

8. ∑
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R. converge semplicemente

10. ∑
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π
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] sin(n + 5)e−3n R. converge assolutamente

11. ∑
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R. converge assolutamente
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R. converge

13. ∑
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n − 1) R. diverge

14. ∑
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R. diverge

15. ∑
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n=1 (

√

1 + 1
nα
− 1) R. converge per α > 1

16. ∑
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n=0

x2n
√
n+x4n R. converge per x ≠ ±1

17. ∑
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n=1 e

αn log (1 + 1
n2 ) R. converge per α ≤ 0

18. ∑
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nα
− 1)n R. converge per α < −2

19. ∑
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nπ+17 R. converge per log 2 ≤ x ≤ log 4

20. ∑
+∞
n=1

cos(nπ)
n+max(α−1,0)(sinn+2nα) R. converge assolutamente per α > 1, converge semplice-

mente per α ≤ 1.


